



RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 065/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado em Ciência e Tecnologia Ambiental.

1. Alterar o ANEXO B:

1.1. Onde se lê:

“

Professor(a) Orientador(a)	Opções:
Genesio Mario da Rosa	() 1ª () 2ª () 3ª
Hilda Hildebrand Soriani	() 1ª () 2ª () 3ª
Jaqueline Ineu Golombieski	() 1ª () 2ª () 3ª
Jefferson Alves da Costa Junior	() 1ª () 2ª () 3ª
Malva Andrea Mancuso	() 1ª () 2ª () 3ª
Marcos Toebe	() 1ª () 2ª () 3ª
Marcus Bruno Domingues Soares	() 1ª () 2ª () 3ª
Paulo Roberto dos Santos Salbego	() 1ª () 2ª () 3ª
Pedro Daniel da Cunha Kemerich	() 1ª () 2ª () 3ª
Raphael Corrêa Medeiros	() 1ª () 2ª () 3ª
Robson Evaldo Gehlen Bohrer	() 1ª () 2ª () 3ª
Rodrigo Ferreira da Silva	() 1ª () 2ª () 3ª
Samara Terezinha Decezaro	() 1ª () 2ª () 3ª
Willian Fernando de Borba	() 1ª () 2ª () 3ª

”

Leia-se:

“

Professor(a) Orientador(a)	Opções:
Emanuel Araújo Silva	() 1ª () 2ª () 3ª
Genesio Mario da Rosa	() 1ª () 2ª () 3ª
Marcos Toebe	() 1ª () 2ª () 3ª
Marcus Bruno Domingues Soares	() 1ª () 2ª () 3ª
Paulo Roberto dos Santos Salbego	() 1ª () 2ª () 3ª
Pedro Daniel da Cunha Kemerich	() 1ª () 2ª () 3ª
Raphael Corrêa Medeiros	() 1ª () 2ª () 3ª
Robson Evaldo Gehlen Bohrer	() 1ª () 2ª () 3ª
Rodrigo Ferreira da Silva	() 1ª () 2ª () 3ª
Samara Terezinha Decezaro	() 1ª () 2ª () 3ª
Willian Fernando de Borba	() 1ª () 2ª () 3ª

”



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental – Campus FW

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 065/2024, de 30 de setembro de 2025, permanecem inalteradas e válidas.

Frederico Westphalen, 14 de maio de 2025.

WILLIAN FERNANDO DE BORBA

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental

NUP: 23081.110403/2024-94

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
49	Retificação edital específico PPGCTA	RETIF_ED_ESPECIFICO.pdf

Assinaturas

14/05/2025 09:49:39

WILLIAN FERNANDO DE BORBA (Coordenador(a) de Curso)

33.10.02.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL- CAMPUS UFSM-FW - PPGCTA

Código Verificador: 5677454

Código CRC: 7a548945

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

